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NUJNA informacija za vse uporabnike FAW, FAWS, FAWLT 
Vse uporabnike aplikacij FAW, FAWS in FAWLT obveščamo, da si morate NUJNO osvežiti verzijo 
INSTW (pomožni program za menjavo verzij) in sicer to storite kar preko programa FAW v menuju 8.I.. V 
primeru, da si ne boste osvežili verzije INSTW, si ne boste mogli zamenjati verzije FAW.  
 

Plače SPJS – Aneks za spremembo dinamike odprave nesorazmerja 
V aplikaciji Plače imate že dolgo časa na voljo menu 5.D.2. za oblikovanje poljubnih obrazcev. Tokrat 
smo vam z naše strani pripravili vzorec Aneksa za spremembo dinamike odprave nesorazmerja, ki naj bi 
ga izdali za vse zaposlene. Obrazec lahko prevzamete z ukazom 5.F.A., sicer pa lahko nato obrazce 
urejate , dodajate, kopirate tudi sami.  izpis vseh poljubnih obrazcev, ki jih kreirate pa dobite v menuju 
1.5.6.. V primeru, da imate plače že ažurirane pa vam je izpis poljubnih obrazcev na voljo v menuju 
4.D.4.. 
 
SEPA plačila 
V zadnjem času banke vse bolj promovirajo standard SEPA (Single Euro Payments Area) plačil, z nižjimi 
stroški na plačan virman. Ponekod je lahko cena transakcije plačila tudi 3x nižja v kolikor namesto 
starega standarda TKDIS.TXT ali starih virmanov BN02 v e-banki uporabite nove SEPA standarde.  V 
VASCO aplikacijah imamo podprtih že kar nekaj standardov za prenosne datoteke in eden izmed teh je 
ZBS2 standard, ki tudi spada pod SEPA. Ta standard so pripravili v Združenju bank Slovenije z 
namenom poenotiti standard z EU SEPA standardom.  Več o SEPA si lahko preberete na: 
http://www.sepa.si/ 
http://www.bsi.si/placilni-sistemi.asp?MapaId=789 
http://www.zbs-giz.si/ 
Najprej pa razložimo katere spremembe SEPA prinaša za uporabnike VASCO programov.  Po 
spremenjenem parametru s katerim določimo standard zapisa datoteke v programu ter spremembi 
nastavitev v e-banki uporabnik razlike skoraj ne opazi. Spremeni se končnica prenosne datoteke, ki je 
po novem TKDIS.XML , v e-banki pa oblika virmana, ki po novem izgleda takole: 
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V VASCO programih je za zapis datoteke v novem standardu potrebno pred kreiranjem datoteke za 
banko na gumbu [Nastavitve] izbrati standard ZBSXML-V2 (2008). 
 

 
 
Tako zapisano datoteko boste našli na disku z imenom TKDIS.XML in ne več TKDIS.TXT. 
Sedaj pa je potrebno še popraviti nastavitev konverterja za uvoz v Hal e-bank. V  bančnem programu  to 
storimo v meniju   [Orodja]   >   [Nastavitve] . Na zavihku   [Uvoz/Izvoz]   prestavimo parameter 
[Seznam konverterjev (uvoz)]  in sicer tako, da izberemo možnost [nalog PPD. ZBS]. Za uveljavitev 
nastavitve je potrebno še klikniti na gumb  [Izbrani konverter privzet]  ter potrditi z gumbom [V redu]. 
Takoj za tem lahko datoteko TKDIS.XML uvozimo v bančni program.  
 

 
 
V primeru banke Unicredit in še nekatere druge v tej skupini si nastavite [SIP ali SDP datoteka unicredit 
MT101], tudi to je že SEPA standard. Za ostale banke katere ne uporabljajo Hal e-bank pa se 
pozanimajte pri vaši banki katere standarde so že podprli.  
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SOLAW-VRTEC-Modul Vpis: Poenostavitev razvrščanja otrok v skupine in vnos 

dodatnih obračunskih podatkov 
Šolsko leto je na okoli, vpisni postopek pa tudi že zaključen. Tako je v modulu VPIS ostalo samo še 
razvršanje otrok v skupine. Poleg razvrščanja otrok v skupine pa je za nadaljno delo potrebno vnesti še 
par dodatnih podatkov, ki se večinoma nanašajo na obračun in izstavljanje položnic. 
 
OPOZORILO: Najprej preberite celotno navodilo nato pa pojdite delat!! 
Da bi razvrstitev kar se da najlažje in najhitreje naredili smo poeenostavili in dodelali na vpisu (5.2.1) 
gumb F12 »Skupine«. Ta prenovljena maska izgleda tako kot vidite spodaj. Dodali smo stolpce 
starostna skupina, starostno obdobje in prva želena enota ter obračunske podatke regresor, občina in 
vzgojni program. Stolpci starostnega obdobja, skupine in enote so namenjeni predvsem sortiranju. Ostali 
pa vnosu podatkov.  
 
Da boste najlažje uredili skupine svetujemo, da si najprej podatke razvrstite po enoti, starosntni skupini 
in obdobju. S tem boste dosegli, da imate otoke istih starosti znotraj iste enote skupaj. Nato pa lahko v 
stolpce »Sku.« vnesete šifro skupine, v stolpec »Reg« šifro regresorja, v »Dat. Prihoda« pa vpišite 
dejanski datum otrokovega prihoda v vrtec. Seveda ni nujno, da izpolnite vse obračunske podatke. Tiste 
katere ne boste vnesli v tej maski boste lahko še vedno izpolnili »po starem« v meniju 5.1.1 
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Ko zaključite vnos skupin in ostalih podatkov ne pozabite shraniti z F9.  
Ko podatke shrnite vas bo program opozoril na manjkajoče podatke. Najprej preverja vnesene skupine, 
nato regresorje za tem občine.  V kolikor ne želite, da vas opozarja na manjkajoče podake določenega 
segmenta obkljukajte »Ne opozarjaj več«. S tem bo program začel preverjat naslednji segment 
manjkajočih podatkov. Pojavi se še zadnje okno kjer programu posveste; ali naj odstrani sprejetim 
otrokom kljukico novinec, ali naj vam na papir izpiše katerim otrokom še niste izbrali plačnika ter dodatno 
če v matične podatke otroka zapiše številko pogodbe. V kaki obliki in sestavi naj se pogodba zapiše v 
matične podatke nastavite v meniju 5.6.1 na dnu zavihka »Vpis«. Prizeta nastavitev oblike pogodbe pa 
je: šifra vlagatelja-šifra otroka-številka vpisa/leto vpisa. 
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